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Visszatekintő

Első fánksütő verseny 
a Hagyományőrző Kör farsangi bátyus bálján

Február 21 -én volt idén a hamva
zószerdát megelőző utolsó far
sangi mulatozás napja, mely tra
dicionálisan a Hagyományőrző 
Kör bátyus bálja. Ezen első alka
lommal hirdettük meg a fánksütő 
versenyt, melyre 9 nevezés érke
zett be, és mindenki sváb fánkot 
készített. A szakavatott zsűri 
tagjai: Franké László Oscar-díjas 
szakács, Franké Lászlóné cukrász
mester és Szakasits Ferenc mes
terszakács voltak. Hosszas mérle
gelés után született meg a vég
eredmény. A győztes Zombori 
Ferenené, Marika lett, a második 

helyen a Körösi család, a harmadi
kon pedig Wer/e Ferenené Lujzika 
végzett.

Nagy örömünkre szolgált, 
hogy bálunkon nagy számmal vet
tek részt az ifjabb, sőt a legifjabb 
generáció tagjai is. Szeret-nénk, 
ha tovább ápolnák a német kultú
rát, a hagyományok őrzését.

A Hagyományőrző Kör sze
retné megköszönni azoknak a 
személyeknek, civil szervezetek
nek, vállalkozóknak a segítségét, 
akik hozzájárultak a bál sikeré
hez. Ok: Angyal Patika, Bege 
Attiiáné a büfé vezetője, Bélafy 

Anna mesterkozmetikus, Bruckner 
Ferenc, Budakeszi Kultúra 
Alapítvány, Budakeszi Székelykor, 
Budakeszi Szépítő Egyesület, 
Czégény Éva, Éva és Éva Fő utcai 
drogéria, Éva virágbolt, Franké 

Judit kozmetikus, Cráfl cukrász
da, Hans Leyrer Németországból, 
Id. és Ifjabb Kórósi Miklós, Julika, 
Karczag Attila, Klement éjjel
nappali, Körösi Marcsi, Kupecz 
pincészet. Kurilla Ignác és felesé
ge, Kurilla Miklós, Marcsi női-férfi 
és gyermekfodrász, Mayer Imre és 
családja, Rajnai László, Resszer 
Gábor dísznövény kereskedő, 

Rózái női fodrász, Sváb pincészet 
Schrotti János, Szemereki Zoltán, 
Szöszi cukrászda, Tóth Szilvia 
kozmetikus, Virágh Szabolcs, 
Wetter Stefánia mesterkozmeti
kus, Wolfi vegyesárubolt, és a 
Hagyományőrző Kör tagjai.

Bokámé Ildikó 
Hagyományőrző Kör alelnöke

I SZÁZALÉK
A Hagyományőrző Kör 

tisztelettel kéri 
az Ön támogatását: 

adószáma 18675555-1-13

Tavasz a Tarkabarka oviban
A Tarkabarka oviban idén 
tavasszal is sok minden tör
tént. Volt jótékonysági bál, 
egészségnap és faültetés. 
Beszámolunk a téglajegyek 
fogyásáról is.

A farsang idején a Tarkabarka 
Óvoda szülei, nevelői fergeteges 

bált rendeztek a Művelődési 
Házban. Sztárvendégünk Benkő 
László, az Omega Zenekar vezető
je, billentyűse, zeneszerzője volt, 
aki zenéjével elvarázsolta a 
közönséget. A „Petróleum lámpa" 
című már-már örökzöld slágert 
mindenki együtt fújta a zenész
szel. A művész szereplése meg
adta a bál alaphangulatát: igazi 
nosztalgia bál kerekedett az esté
ből. A színvonalas műsor után 
még több fellépő is gondoskodott 
a jelen lévők szórakoztatásáról. 

Voltak hastáncosok, akik a sejtel
mes Keletet varázsolták elénk. A 
szülőkből alakult tánccsoportnak 
- mint mindig - óriási sikere volt. 
A nosztalgikus hangulatról a 
Czuczor szülőpár rock and roll 
bemutatója is gondoskodott.

A bálra sokan jelmezbe bújva 
jöttek. Versenyt hirdettünk az 
ötletekből, amit egy szülőkből 
álló zsűri véleményezett. Az első 
díjat két kolléganőnk nyerte, 
Lúdas Matyinak és Döbröginek 
öltözve (szegény Döbrögit több
ször is eltángálta Lúdas Matyi). 
Mindenki izgatottan várta a tom
bolahúzást, hiszen idén is renge
teg értékes felajánlás érkezett.

Ezúton is szeretnénk megkö
szönni minden támogatónknak az 
ajándékokat.

Meg kell még köszönni azok
nak az aktív szülőknek és munka

társaknak a munkáját, akik szabad
idejüket feláldozva gyönyörűen 
feldíszítették a termet. Köszönet 
jár még a Művelődési Ház dolgozó
inak is, hogy minden évben rendel
kezésünkre bocsátják az épületet.

Március 20-án nagyszabású 
rendezvény volt óvodánkban. Az 
egész nap az egészségről szólt. 
Ezen a napon tartjuk évek óta a 
Víz napja alkalmából a”Zöld 
napot”. Mindenki zöld színű 
ruhában jött óvodába, zöldséget 
és gyümölcsöt hozott magával, 
amiből finom salátákat készítet
tek. Délután a „Rák ellen az 
emberért” Alapítvány önkéntesei 
bio alapanyagból készítettek 
néhány érdeklődő anyukával, 
nagymamával közösen finomabb
nál finomabb ételeket, a Bio- 
Gasztro konyha pedig saját 
készítésű finomságokkal várta a 
szülőket, gyerekeket. Az egész 

rendezvény a Generációk 
Találkozása program keretében a 
Budakeszi Európa Társaság támo
gatásával valósult meg.

Szépen fogynak az óvoda 
átépítésére szánt támogató tégla
jegyek. A mai napig 312 000 
forintért kelt el jegy. Sok óvodás 
vásárol 500 forintos téglajegyet, 
megértve azt, hogy ezzel az ő 
óvodája szépül majd meg a közel
jövőben, hogy lesz nagy tornater
me, minden csoportnak külön 
mosdója, szép, tágas csoportszo
bája. Reméljük, hogy mielőbb bir
tokba vehetjük új birodalmunkat.

Áprilisban Westenholtzból 

érkeztek óvodánkba vendégek, 
akik egy kis tölgyfát hoztak 
magukkal amit a gyerekekkel 
együtt elültettek. A gyerekek nagy 
lelkesedéssel vettek részt a mun
kában.

Kerekes Endréné óvodavezető


